

Чесотка

Уважаемый родитель или опекун:
Ваш ребенок недавно мог контактировать с человеком, больным чесоткой. Чесотка – это кожное заболевание, вызываемое клещом, который зарывается в кожу и вызывает появление сыпи. Клещи неразличимы на глаз.
Дети с чесоткой обычно могут возобновить занятия в школе или посещение детского сада через день после начала лечения.
Симптомы
Чесотка вызывает появление сыпи в складках между пальцами рук и ног, в подмышках, в локтевых впадинах, на запястьях, на талии, в складках на животе и в паху. У детей младше 2 лет сыпь может появиться в любом месте на теле. Если вы заболели впервые, симптомы появляются через 4-6 недель.
Распространение
Чесотка распространяется путем тесного длительного контакта с заболевшим человеком. Она также может распространяться через совместное использование бытовых предметов, таких как одежда, полотенца и постельное белье.
Диагностика и лечение
Врач может диагностировать чесотку при появлении сыпи. Чесотка лечится нанесением мази, продаваемой по рецепту. Члены семьи ребенка и люди, которые близко с ним контактируют, проходят лечение одновременно с ним, даже если у них нет симптомов.
Профилактика
· Постирайте постельное белье, полотенца, подушки и мягкие игрушки, которые были в близком контакте с кожей заболевшего человека в течение 3 дней до начала лечения.
· Постирайте одежду, которую носил заболевший человек в течение 3 дней до начала лечения.
· Постирайте эти предметы в горячей воде в стиральной машине, а затем высушите в сушилке при высокой температуре.
· Предметы, которые нельзя стирать в горячей воде, отдайте в химчистку или поместите в запечатанные пластиковые пакеты не менее чем на 4 дня.
Узнать больше
Для получения дополнительной информации обратитесь к врачу.
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